

Η ΝΝΟ ΧΑΛΑΡΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ, ΑΛΛΑ...

# Επισκέψεις μόνο δύο ατόμων με τα παιδιά τους σε συγγενείς και φίλους

Γράφει και επιμελείται  
ο Γιώργος Χατζηβασιλής

**Η** πρέμιερ τής ΝΝΟ, Γκλάντις Μπερεζίκλιαν, ανακοίνωσε ότι από σήμερα Παρασκευή, δύο άτομα με τα παιδιά τους θα μπορούν να επισκέπτονται στα σπίτια τους συγγενείς και φίλους, αλλά...

Η πρέμιερ απείλησε ότι θα επαναφέρει τους περιοριστικούς κανόνες, αν οι πολίτες δεν συμμορφωθούν με την προϋπόθεση ότι δεν θα νιώθουν οποιαδήποτε συμπτώματα ασθένειας την ημέρα τής επίσκεψης (πυρετό, συνάχι, βήχα, φταρνίσματα κλπ.) και δεν θα είναι περισσότεροι από δυο οι ενήλικοι επισκέπτες. Η χαλάρωση του κανόνα για επισκέψεις αποφασίστηκε για να αντιμετωπιστούν η απομόνωση και τα

**Ο πλανήτης ηρεμεί.  
Το διοξείδιο του άνθρακα μειώνεται,  
τα νερά γίνονται πιο καθαρά,  
στην Κίνα αναπνέουν φρέσκο αέρα (!)  
μετά από δεκαετίες.  
Στη Βενετία τα νερά έχουν καθαρίσει  
τόσο που οι κύκνοι κολυμπούν σε αυτά  
αντί για γόνδολες.  
Ο covid 19 είναι σαν αντιβίωση  
για τον πλανήτη,  
με στόχο ένα και μόνο μικρόβιο:  
Τον ΆΝΘΡΩΠΟ...**

ψυχολογικά προβλήματα που θα μπορούσε να προκαλέσει.

Η απόφαση τής πολιτειακής κυβέρ-

νησης θα γίνει δεκτή με ανακούφιση κυρίως από ηλικιωμένους που ανήκουν στην πιο ευπαθή ομάδα,

τους παππούδες και γιαγιάδες, που επιτέλους θα μπορούν να δουν τα παιδιά και εγγόνια τους.

Επίσης, άνοιξαν ξανά στο κοινό ορισμένες παραλίες που είχαν κλείσει επειδή κάποιοι κολυμβητές δεν τήρησαν τους κανονισμούς, που επέτρεπαν μόνο κολύμβηση και όχι πλιοθεραπείες και συγκεντρώσεις από παρέες.

Πάντως, σε όλες σχεδόν τις χώρες όπου η πανδημία υποχωρεί, ασκείται πίεση στις κυβερνήσεις για να χαλαρώσουν τους κανόνες απομόνωσης και ν' αρχίσει πάλι η λειτουργία επιχειρήσεων που έχουν κλείσει και κινδυνεύουν με χρεοκοπία.

Ομως, σύμφωνα με τους επιστήμονες, υπάρχει ο κίνδυνος εξάπλωσης του κορονοϊού, αν η χαλάρωση των κανονισμών δεν γίνει σταδιακά και με ασφάλεια για την δημόσια υγεία.

## Οι ειδήσεις τής Εβδομάδας

\*\*\* Κρούσματα κορονοϊού και θάνατοι (29-04-2020): Αυστραλία 6731 με 88 θανάτους, NSW: 3009 με 39 θανάτους, Victoria: 1351, με 17 θανάτους, Queensland: 1033 με 6 θανάτους, South Australia: 438 με 4 θανάτους, Western Australia: 550 με 8 θανάτους, Australian Capital Territory: 106 με 3 θανάτους, Tasmania: 214 με 11 θανάτους, Northern Territory: 28 χωρίς θάνατο. Παγκοσμίως σχεδόν 3 εκατομμύρια κρούσματα με περίπου 206.000 θανάτους.

\*\*\* Η Αυστραλία προειδοποίησε την Κίνα να μην ασκήσει οικονομικές πιέσεις για να σταματήσει μια έρευνα για την ευθύνη τής Πανδημίας τού κοροναϊού. Ο πρέσβης τής Κίνας στην Αυστραλία άφησε να εννοηθεί ότι πιθανόν οι Κινέζοι να μποϊκοτάρουν τα αυστραλιανά προϊόντα. Η Αυστραλία ενθαρρύνει τα μέλη τού Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας να υποστηρίξουν μια ανεξάρτητη έρευνα για το που πρωτοεμφανίστηκε ο κοροναϊός – μια έρευνα που η Κίνα απορρίπτει. Η υπουργός Εξωτερικών τής Αυστραλίας, Marise Payne, δήλωσε «απορρίπτουμε κάθε εικασία ότι η οικονομική πίεση είναι αρμόζουσα απάντηση στην πρόταση για την ανεξάρτητη έρευνα, όταν χρειαζόμαστε μια παγκόσμια συνεργασία».

\*\*\* Τον σχεδιασμό για την κατασκευή έξι σχολείων και χιλιάδων νέων κατοικιών, αλλά και βιομηχανικών οικοδομών θα επιταχύνει η πολιτειακή κυβέρνηση ΝΝΟ για να τονώσει την οικονομία κατά τη διάρκεια τής Πανδημίας. Σύμφωνα με κυβερνητική ανακοίνωση σχεδιάζονται 24 πρότζεκτς με πιθανή ενίσχυση ύψους \$7,54 δις για την οικονομία και την δημιουργία 9.500 νέων θέσεων εργασίας. Από τις 4.400 προτεινόμενες νέες κατοικίες, περισσότερες από 1000 θα είναι διαθέσιμες για φθηνή στέγαση.

\*\*\* Ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρρισον, απολαμβάνει την δεύτερη μεγαλύτερη δημοτικότητα οποιουδήποτε πρωθυπουργού μετά το 2008, με το 68% των ψηφοφόρων να είναι ικανοποιημένοι με την απόδοσή του, σύμφωνα με την τελευταία δημοσκοπήση Newspoll. Ο κ. Μόρρισον προηγείται τού αρχηγού τής αξιωματικής αντιπολίτευσης Ανθωνι Αλμπανίζ σαν ο καλύτερος πρωθυπουργός με 56% έναντι 28%, ενώ τα

δύο κόμματα ισοβαθμούν 50-50% στις προτιμήσεις των ψηφοφόρων. Τον κ. Αλμπανίζ προτιμούν στην πρωθυπουργία το 45% των ψηφοφόρων, ενώ 37% είναι απογοητευμένοι με την απόδοσή του.

\*\*\* Οι Υπηρεσίες Επείγοντων Περιστατικών έσπευσαν σε διαμέρισμα επί τής Belmore Street στην North Parramatta, γύρω στις 12.10 τα μεσάνυχτα ύστερα από καταγγελίες οικογενειακού επεισοδίου το περασμένο Σάββατο. Μία γυναίκα 27 χρόνων και ένα παιδάκι βρέθηκαν στο διαμέρισμα με τραύματα από μαχαίρι και έξι ασθενοφόρα έσπευσαν για να προσφέρουν τις πρώτες βοήθειες στους τραυματίες που μεταφέρθηκαν σε νοσοκομείο σε σταθερή κατάσταση. Η αστυνομία χρησιμοποίησε ελικόπτερο και τα σκυλιά της για την καταδίωξη και σύλληψη τού ύποπτου για τον τραυματισμό τής γυναίκας και τού παιδιού.

\*\*\* Ενας φορτηγατζής 47 χρόνων κατηγορείται για τέσσερις περιπτώσεις πρόκλησης θανάτου τεσσάρων αστυνομικών από απρόσεκτη οδήγηση. Οι τέσσερις αστυνομικοί βρίσκονταν σε ασφαλή ζώνη αυτοκινητόδρομου έχοντας σταματήσει έναν ηλικίας 41 χρόνων οδηγό αυτοκινήτου Porsche 911 που οδηγούσε με μεγάλη ταχύτητα 149 κιλ. την ώρα.

\*\*\* Σύμφωνα με τον Γραμματέα τού Θησαυροφυλακείου, Στήβεν Κένεντι, επιχειρήσεις και θέσεις εργασίας θα εξαφανιστούν λόγω τής Πανδημίας, η οποία προκάλεσε μεγαλύτερο και ταχύτερο πλήγμα στην οικονομία, από ό,τι η Μεγάλη Οικονομική Κρίση τού 1930. Το Θησαυροφυλάκιο προβλέπει αύξηση τής ανεργίας στο 10% και για να μειωθεί αυτό το ποσοστό θα χρειαστούν χρόνια αντί για μήνες.

\*\*\* Ενας ηλικιωμένος που το παράπονό του ήταν πως ποτέ δεν είχε χρήματα για να ταξιδέψει στο εξωτερικό κέρδισε \$23 εκατομμύρια στο Λότο! Ομως, και τώρα που έχει τα χρήματα για να ταξιδέψει στο εξωτερικό δε μπορεί να το κάνει λόγω κοροναϊού, τουλάχιστον μέχρι να ξαναρχίσουν οι πτήσεις σε άλλες χώρες...

## Εκτακτο επίδομα \$750 τον Ιούλιο για συνταξιούχους

Σύμφωνα με ανακοίνωση τής ομοσπονδιακής κυβέρνησης, στις 13 Ιουλίου θα αρχίσει η πληρωμή στους συνταξιούχους τού δεύτερου έκτακτου επιδόματος \$750. Πιστεύεται ότι το επίδομα θα έχει πληρωθεί σε όλους τους συνταξιούχους μέχρι το τέλος Ιουλίου.

Το επίδομα πιστεύεται ότι θα τονώσει την αγορά που χρειάζεται «ζεστό» χρήμα για την ανάκαμψη τής εθνικής οικονομίας.

Το έχω γράψει μυριάδες φορές πως αν δεν ξοδέψουν οι φτωχοί δεν κερδίζουν οι επιχειρηματίες!

## Το άνοιγμα των σχολείων

Παρόλο που η ομοσπονδιακή και πολιτειακές κυβερνήσεις πλην τής Βικτώριας υιοθέτησαν την άποψη των επιστημόνων και αποφάσισαν την επαναλειτουργία των σχολείων σαν ασφαλείς χώρους για μαθητές και εκπαιδευτικούς, υπάρχουν αυτοί που εκφράζουν ανησυχίες. Λένε ότι δεν πρέπει να αγνοείται η πιθανότητα πως τα παιδιά θα γίνουν φορείς του κοροναϊού, έστω αν τα ίδια δεν έχουν συμπτώματα τής ασθένειας.

Ποιούς να πιστέψουμε;